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BuxigHi gaxi

ANs po3paxyHKy Tapudy Ha npoi3g OOHOro nacaxupa

03.08.2021 pik

[MTokazuuxu OpunHuui MapuipyT MapupyT
BHMIpY Ne 7 p.nn Ne 7 B.1H
Bun cnonydyeHus MiCBKi MiCBKi
Pesxxum pyXy 3BUYaiHui 3BHYaiHul
JloBXuHa MapupyTy KM 24,6 24,6
B NPSIMOMY HAaIlpSIMKY KM 11,6 11,6
B 3BOPOTHOMY KM 13 13
Tpusasnicts peiicy XB. 72 72
B MPSIMOMY HAMpSIMKY XB. 35 35
B 3BOPOTHOMY XB. 37 37
JloBKHHA HYNBOBOTO TpoGiry KM 14 14
Kinbkicts oaunuue T3, 10 npauoTh Ha MapLIpYTi OJ. 7 7
Mapku T3, 1o npamrorTh Ha MApIIPYTI Pyta Pyta
Pik Bunycky aBToOyciB 2011 2011
[TacaxkupoMicTKicTh ( 3arajibHa) 23 23
MICUb JUIst CHAIHHS 19 19
Hopma npo6iry aBTomus KM 70000 70000
Hopma Butpat nanusa Ha 100xM. 1/100xm 20,1 20,1
Bun nanupa Me€TaH METaH
Tun (po3mip) aBTOWHH 175/65R16 | 175/65 R16
Kinpkicts aBrommy Ha T3 on. 7 7
Tun AKB 6-ct 80 6-ct 80
Kinskicts AKB na T3 () 8 | 1
Bapricte AKB IPH. 3950 3950
[lina nmanusa 3a i1/M3 TPH. 21,75 13,99
Bapticte onus TPH.
MOTOPHHX, 3a 1m. IDH. 95 95
TpaHcMiciHUX, 3ali. IPH. 95 95
cnemiaNbHUX,  3a 1o TpH. 0 0
IJ1aCTHYHHX, 3a l1kr. TpH. 123,75 123,75
[lina onuiel aBTOWMHU TpH. 1470 1470
Koe}iieHT kOpuryBaHHs HOpPM BHUTpaT NajHBa 1,1 1,1
PentabenpHicTh % 15 15
3aralbHOBHPOOHMYI BUTPAaTH Ha MapLIpyT T.TPH 42 20
Butpat Ha TO Ta T3, siki BUKOHaHi BNAaCHUMM CHIaMU | T. TpH 367 172
00cAr nepeBe3eHb NacaXKUpiB T.114C. 4,773 2,322
Kinekicts peitciB Ha MapuIpyTi 63 63
Piuna cyma amMopTu3auii T.TPH 9 4




Iepioauuuicts Buais TO KM
TO-1 5000 5000
TO-2 20000 20000
KinpkicTb 06ciyroByBanb Ha piuHuii TIpo6ir
o 1750 805
TO-1 62 28
TO-2 21 9
HopMH BHTpaT MacTHJIBHUX Marepiajis
MOTOPHHX, n./1a 1005 1,8 1,8
TpaHcMiciitaux, n./Ha 100 0,15 0,15
cnemianbHux,  J1./ga 1005 0,05 0,05
MJACTHYHHX, xr/ua 100m. 0,1 0,1
Koedinient xopuryBauus HOpM mpobiry mun | 1
KoegiuieHT kopurysauus ymosu excruryaramirAKB. 1 1
JIHi poborn 250 115
Kinpkicts peficiB 06CTEKEHHS MaCaKUPOIIOTOKY 129 103
FoanHHa TapudHa craska rpH 72
®oHpa paboyoro vacy soajis 3a goby roa. 92,4
BignycTtka OHiB 24
ran
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1 ®opmysanus Tapudy

Pozpaxynok tapudie Ha mocmyru, wo HanaloTHCA Ha MICBKHX
aBTOOYCHHX MapLIpyTaX, 34ilCHIOETbCS BiANMOBIAHO M0 PO3paxoBaHol
3a «MeTOnHKOIO PO3paxyHKy TapudiB Ha HOCHYrH NACAKUPCHKOrO
asTomoGinsHoro Ttpancnoptyy (HAKA3 N 1175 sin 17.11.2009
MIHICTEPCTBA TPAHCIIOPTY TA 3B'SI3KY VKPAIHH) nnanosot cobiBapTocTi
nocityr i3 3acTOCYyBaHHAM HeOOGXiAHOro ans (yHKUiOHYBaHHS Ta
DO3BHTKY MEPEBi3HHKA PO3Mipy NpUBYTKY.

( Svn + n'n ) 'ﬂi
R e — , rpr/nac.,
Q'
n
T, ' -Tapu(u na nocayry 3 nepeseselH NacaxHpiB HA MiCLKUX

HI!TO6_\’CHHX MapuIipyTax 3arajibHoro KOPHUCTYBaHHA, AKi
30iHCHIOIOTBCA Y 3BUUARHOMY peknMi; S'M - mnanopa coGiBapTicTs nociayr
na Mapwpyti Ha pik, rpi; I1'n - nianosuit npuGyTox Ha MapuipyTi Ha piK, rpH;
Jli - nnaHoBi piuHi YucTi 4oxoaK Big iHWUX BUAIB AIANLHOCTI, AKi NOBSA3aHI i3 HagaHHAM nocnyr
Q'n - 3arnanosanuii Ha pik 06CAT NEpeBe3eHs Maca)HpiB Ha MAPUIPYTI
PozpaxyHok BHTpPaT Ha najauso
Butpati na nanuso ua | kM npoBiry pospaxoByioThes 3a topmynoro
Buie =By x L, =0,01 H x (1 +0,01ZK) x L1,,, rpn/km,
ae: B'y - 3aranbHi HOPMATHBHI BHTpaTH nannea ua 1 kM npoBiry
3a KOHKPETHHX YMOB eKkcrtyatauii, n(m3)/km;
H, - 6asoea ninifina HOpMa BUTpAT NaNNBa 119 KOHKPETHOI MapKu

aBTOMOGINLHOrO TpaHCopTHOro 3acoby, 1/100 kM (M*/100 KM);

K- cymapunii kopuryrounii koediuient 6azosoi niniitnol Hopmn,

AKHM BPAXOBYIOTHCS KOHKPETHI YMOBH eKCMlyaTawit;

L1, - npornozosana uina namisa, rpu/n (ky6.rpu/m).

I- 3HAK CyMiL.

bazosi niniiiui nopMu BUTpaT nanusa, nepenik KOPHUrylOuHX KoegiuieHTiB, Tx
BEJIMUHEN T2 METOAMKA X 3aCTOCYBaHHs NpuiiMaioTecs 3a Hopmamu BHTpat namisa
| MaCTHJIBHHX MaTepiaiis Ha aBTOMOGINBHOMY TPAHCHOPTI, 3aTBEPIKEHMMH HAKA30M
MinicTepcTea TpaHcniopty Ykpainu sin 10.02.98 N43 (ia 3MiHamu).

Nesz/n [Tokasnuku Ne 7 p.a. Ne7 B.a.

1] [nanosnii piunnii npoGir Ha mapwpyT, Lp KM 411950 189497
2{Bapricts nanusa, Lin rpH 3a m3 21,75 13,99
3|Burtpati Ha nanuso Ha 1 kM npoGiry, rpH 4,81 3,09
4|Piuni Butpat Ha nanuso, Bpiu. TUC.TPH 1981,48 585,55
5[Pobora B ymoBax Micta n.3.1.4. -3611bIUEHHS HOPMHU Ha % 10,00 10,00
6| Cysapnuii koperysansHuii koeiuient 6a3osoit niniiiHoi HopMu KM 1,10 1,10

PospaxyHok piyroro npoGiry: Lp=(Lm x Z + Lo X A) x Op

LM - A0BXUHa MapLUPYTY, KM

Z - KiNbKiCTb 0BOPOTHUX peiicis Ha MapLIpyTi

Lo- AosxuHa Hynbosoro npobiry, km

A - KINbKICTb 0AMHWLL aBTOBYCIB, WO NPALIOITL Ha MapLUPYT

Ap - aHi poBoTu

Lm=(24,6*63+14*7)*250=411950 km - pob. AHi

Lp=(24,6"63+14*7)*115=189497 km - BUX. AHi

Bntkm = 0,01 + 20,1*(1 + 0,01 * 10)*21,75 = 4,81 rpH/km;

Po3paxyHoK piurux BUTPAT Ha nanuso:

Bpiu = Lp/1000*Bn1km

Bpiu = 411850/1000 *4,81= 1981,48 TuC.rpH. - pob. aHi

Bpiu = 189497/1000*3,09 = 585,55 Tuc.rpH. - BUX. ARi

Po3paxynox BUTPaT HA MacTHABHI MaTepiann

BuTpatit na macTinbHi MaTepianu Ha 1 kM npoBiry po3paxoByioThes

MPONopUifHO 20 BUTPAT NaNnBa 32 GopMyIoI0

BMlKM =0,01x B'n X (NM X L[M +NTp X Hrp + Nn.n X I—[rm+ Nc X I—[c +)3 TPH/KM,

ae: Ny, Ny, Ny, N - Hopmn Butpar Bimmosinso MoTopHHX, TpaHcMiciiiHux,

crnewianbHitx onus (/100 1 nanuea) Ta nnactuuHux MacTH (kr/100 n hEDIZ):ENN

Wy, Wips Ly, L - uina BignoBinso MoTopHux, TpaneMiciiiHux, creuianbHux onms

(rpu/n) Ta nnacTuuHnx MacTHn (rpH/Kr).

Hopmu BiTpar macTinbHux matepianis naseneni 8 noxatky B Hopm
BHTPAT ManiBa | MACTHILHHX MaTepianiB Ha aBTOMOGINBHOMY




TPaHCNOPTI, 3aTBEP/UKEHHX HakazoM MiH. TpaHcnopty Ykpainn
Bin 10.02.98 N 43 (i3 3mMinamu Ta nonosHeHHAMM).

pob. aHi sux. OHi
I |Hopmu BHTpaT macTHibHMX MaTepianis
MOTOPHHX, n./ua 1005, 1,8 1,8
TpancMiciitnux, a./na 1005, 0,15 0,15
criemianbHux,  a./Ha 1007, 0,05 0,05
NAAaCTHYHHX, kr/na 100m. 0,1 0,1
2 |Baprictp onuB TpH.
MOTOpPHHX, 3a L. TPH. 95 95
TpaHcMiciiiHmx, 3alu. TpH. 95 95
crneuianbHux,  3a lu. TpH. 0 0
NAacTHUYHUX, 3a 1kr. TpH. 123,75 123,75
3|Hopmu Butpatu nanuea Ha 1 kM npoBiry, M3/km 0,221 0,221
4|Butpatu Ha 1 km npobiry rPH. 0,437 0,437

Bm1km = 0,017(0,01720,1*(1 + 0,01 * 10))*(1,8*95+0,15*95+0,05*0+0,1*123,75) = 0,437 rpH.
Po3paxyHok piuHux BUTpaT MacTunbLHUX MaTepianis:

Bpiu = Lp/1000*BM1km

Bpiv = 411950/1000*0,437 = 180,02 Tuc.rpH. - pob. AHi

Bpiu = 189497/1000*0,437 = 82,81 TuC.IpH. - BUX. AHI

Pospaxynok BuHTpaT Ha aBYOMOGIMIBLHI wHHI
BitpaTit Ha aBToMoGinbui Wi Ha | kM npoGiry BH3IHAUAKOTBCH 33 HOPMYIOIO
L, xK,,
By = - , TPH/KM,
H,,xK
ae: L, - uiHa aBTOMOGINBHOT IUHHH, IPH;
Ky, -KinbKicTh UIMH, BCTAHOBACHHX Ha OOHOMY aBTOMOGIIBHOMY
TpaHcnopTHoMy 3acobi, oa.;
H,, - excrnyaTauifina HOpma CepefHBOrO pecypcy IUMH, KM,
scranosneHa ExkcniyaTalifiHHMH  HOpPMaMi  CepeNHBOTO pECYpey
MHEBMATHYHHX IUHH KOJiCHHX TPaHCMOPTHHUX 3aco6iB i crmemianbHHUX
MAlKH, BHKOHAHMX Ha KOJICHHX LUaci, 3aTBEPAKEHWMH HAKa30oM
MinicTepcTra TpaHcnopTy Ta 38'a3Ky Ykpainu Bin 20.05.2006 N 488,
3apeecTpoBanumu y MilictepcTsi tocTuuil Ykpainu 5.06.2006
3a N 712/12586 (3i 3MiHaMH Ta IONOBHEHHAMH)
K, - koediuienT xopurypatins, sixuii BpaXoBye yMOBH eKcruiyaTauil
(cysapuuii koedbiyienm kopueysanus po3paxogyEmves 3a OKpemMuMu Koegiyicnmamu
KOpuzysaisi 8ionoGiono 0o KOHKPENNIX YMOG eKCIyamayii mpancnopmnozo 3acoby.
Hemoausa sacmocyeanins koepiyfienmis kopueysanis nadana ¢ ¢ Excnayamauitinux
HOPMAX).

MokasHuku oAMHMUI
I |Llina oaHiel aBTOLIMHHU TpH. 1470
2 | KinbkicTs aBTowny Ha T3 oJl. 7
3 |Hopwma npo6iry aBrommn KM 70000
4 |Piunuit npobir Ha mapwpyTi (L) poBodi axi KM 411950
5 _|PiyHuin npobir Ha mapwpyTi (L) BUXiAHI AHI KM 189497
6 |Koediuient kopuryanns HopM npo6iry wuH 1

Bw = 1470*7/70000*1 = 0,147

PospaxyHok piuHUX BUTPAT HA aBTOWMHA:

Bpiu = Lpiw/1000*Bw

Bpiu = 411950/1000*0,147 = 60,56 TuC.rpH. - pob. aHi
Bpiu = 189497/1000%0,147 = 27,86 TUC.rpH. - BUX. gHi

Pospaxynox BHTpaT Ha akymysasitopui 6aTapei
Butpati na akymynsrtopHi Gatapei Ha 1 kM npo6iry BH3HAualOThCA
3a opMyJI0I10: I1a6 x Ka6
Bablkm = --=-m-mev , TPH/KM,

Hab x I x Kk
ne: s - uina akymynsaTopHi Garapel, rpu;
Kus - KinbKicTb akyMynsTOpHHX Gatapeii, BCTAHOB/ICHAX Ha OHOMY
aBTOMOBIIBHOMY TPAHCIOPTHOMY 3ac0Bi, Of1.;
Hys - excnayaTauiiiHa HOpMa CEpeAHLOrO pecypcy aKyMynaTOPHHX




Garapeii,micauis;

I'- daxTiuna inTeHCHBIICTL excnnyaTauii apTOMOBITLHONO
TPaHCTIOPTHOrO 3acoby, kKM/Micsub,;

K, - koepiuieHT kopHrypanus, skuii BPaxXOBY€E yMOBH €KCIyaTauil,

[Moka3zHiky Pob. Aui  {Bux. gui
1|Tun AKB 6-ct 80 6-cT 80
2|KoediuienT xopiirysanus ymosu excrinyarauiiAKB 1 1
3|Bapticts AKB I'pH. 3950 3950
4{KinbkicTs onunuup T3, WO NpaniooTs Ha MapLupyTi o1 7 7
5|TInanosui piyuuii npo6ir Ha Mappyr, Lp KM 411950 189497
0| PakTiuHa iHTeHCHBHICTL ekcnulyaTauil aBToGyca KM/mic 4904 2256
7]Excnntyatauiiina HopMa cepeansoro pecypcy AKB Mic 49 56

i

[=L/12/A
- (haxTHYHA IHTEHCHBHICTS ekcnTyaTaLi aBTobyca
- piunnii npoSir na mapupyti
- KiNbKicTh onuHHLb T3 o npamrooTs Ha MapupyTi
- MicsuiB Ha pik.

[=411950/12/7 = 4904 km - pob. gHi
1=189497/12/7 = 2256 & - BUX. QHi
Badlky = 3950%1/49%4904*1 = 0,0164 pi/KM - pob. gHi
Bad Ik = 3950*1/56*2256*1 = 0,0313 rpu/km - BUX. AHi

Po3paxyHok piuHUX BUTPAT Ha aKyMynsTOPHi 6aTaper:

Bpiy=Lpiu/1000*Ba61km

Bpiu=411950/1000%0,0164 = 6,76 . rpi. - pob. gHi
Bpiy = 189497/1000*0,0313 = 5,93 T. rpn. - BUX. BHi




VII. PospaxyHox BUTpaT Ha ONuIATY npani
Mo cknany npsmMux BUTPAT HAa ONNATY npaui BKMOUAIOTLCH BUTPAaTH 3 OCHOBHO! 3apobiTHOT ruiaTH
BHKJIIOYHO BOAITB, BUXOASNYH 3 HOPMATHBHOT UHCENBHOCT] Ta BiZNPaUBOBAHOTO Yacy.
3aTBepikeHNM PO3KNAZOM PyXy NepeaGaueHo BUKOHAHHA 63 oGopoTHuX peifcis, 3rioHo pexumy npaui Ta
BIANOYHHKY BOAIIB, ANS BUKOHAHHS 3a3HAYEHHOT KiNLKOCTI peiicis, Tpusanocti poGouoro wacy ckianae 92,4

FOAMH Ha foBy.

BpaxoByioui, 1o posknan pyxy He aminroeTscs B poboui Ta BuxigHi aHi

Boai892,4*365 = 33726 rox.

piunnii doua poGouoro wacy

Foanuna TapudHa cTaBka BU3HAUEHA NEPEBI3HHKOM 3 YPaxyBaHHIM cepeiHnoi 3apoliTHOT mimaTth no M.

Cymu cranom ra 01.07.2021.

BinpaxysaHHs 1o pesepsy pinnycrtok - 3rigHo cravpapry 11 HCEO

TlokasHuk ONUHMIL
1| ®ona paboyoro uacy Boiis 3a 106y ro. 92,4
3)Piunnii pona pobouoro uacy soaits ron. 33726
3|Piunnii ponn poBouoro uacy onHoro romis rof. 1994
4| KinekicTs cesiTkoBHX nHiB 32 pik 11
5{pob6oui ani 250
6|Buxiaxi Ta cBATKOBI AHi 115
7|roanHHa TapudHa cTaBka TpH. 72
8|kinbKicTh AHiB BiaMycTKH 24
9IPiunHuii npobir (pob. mui) T. KM 411,95
10|Piunuii npoGir (sux.. aui) T. KM 189,497

KinbkicTb BOAIIB AN8 BHKOHAHHS nepese3eHb Ha MapLUPYTi, 3rigHO 3aTBe

/1994 =16,9

Kanennapuuit dbonn ycix npuisuukis: (365 - 11)*16,9= 5982,6 n.am.

Jlomno-aui Binnyckunx: 24*16,9 = 405,6 n.oH.

Bincotoxk BinpaxysaHb 10 pesepsy sianycrok: 405,6 / 5982,6 = 0,0678 %
PospaxyHok piunux BUTpaT Ha omnaTy npaui Bogiis: (33726*72)/1000+ (33726*72*0,0678)/1000 = 259291

THC. PH.
2592,91/(411,95+189,497)*411,95 = 1775,97 Tuc. TpH. - poG. aui
259291 - 177597 = 816.94 Tuc.rpH. - BUX. JHi

HMporuozosannii po3paxynox Tapndy no MapumpyTam

(S;z +]7,',)—,ZZ,.

PIKEHHOrO po3KIany pyxy: 33726

Bennunna tapudy pospaxosyerncs 3a BHPa3oM: T, ,2pH/ nac.,
Q,
Hi=0

Moxaznixi : 7

poB. AHi  |Bux. OHi
I|Piusi suTpatu na nanuso THC. TpH. 1981,48 585,55
2|Pitni BUTpaTH Ha MACTHIIBHI MaTepianu THC. T'pH. 180,02 82,81
3|Piuni BuTpaTH Ha WHHH THC. TPH. 60,56 27,86
4[Piuni BUTpaTH Ha aKyMynaTopHi Gatapel THC. I'PH. 6,76 5,93
5|Bunnati Ha onnaty npaui Boaiis THC. TPH, 1775,97 816,94
6|BinpaxyBaHHs Ha cow. 3axonu THC. PpH. | 390,7134| 179,7268
7|Piuui BiTpaTn Ha aMopTH3aLitO THC. TPH. 9 4
8|piuni utpari ua TO i TIP THC. TpH. 367 172
9|3aranbio BHpoGHITYi BHTpATH THC. IPH. 42 20
10{Mnanosa coGisapTicTs THC. TPH. 4813,50 1894,82
11 {Mnanosuit npubyTok THC. I'PH. 722,03 284,22




PospaxyHok nnmanosoro npubyTKy: [T'm=S'm*R
e, S'n - nnanora cobiBapricTh, THC. TpH.

R - penrtaGinpHicts

- pob.
IT'n = 4813,5034*15/100 = 722,026 Tuc. TpH. JtHi

- BHX.
II'm=1894,8168*15/100 = 284,223 Tuc. TpH. JIHI

Q'n = (Q'06/Z06)*Zp* p
Qu - 3annmanoBauuit piunuil o6csar NEPEBE3CHD ITaCAXKHUPIB
Q'06 - obesir mepepesens [acaXXMpiB 3riHO 06CTeIKEHHS
Z06 - KiNmBKicTb peliciB BHKOHAHMX mix yac obcTexenHs
Z{p - xinkicts peitcip nepenbavennx PO3KJIaIoM pyxy

Hp - xinbkicTs nHiB BUKOHAHHS pelicis

OBcTexenns nacaxuponoToxy, 3rigHo 3Bity XHAZTY Bix TpaBus 2018 pOKy

- pob.
Q'm = (4,773/129)*63*250/1000 = 582,8 tuc. nac. JHI

- BHX.
Q'm =(2,322/103)*63*115/1000 = 163,3 Tuc. nac. IHI

- pob.
T'nm = (4813.5+722,03)/582,8 = 9.5 rpu/nac JIHI

- BHX.
T'm = (1894,82+284,22)/163,3 = 13,34rpu/nac IHi

Qm - (582,8+163,3)=746,1 T.nac

T'a= (4813,5+722,03+1894,82+284,22)/746,1 = 10,34 rpu/nac




BuxigHi gani

AN pospaxyHKy Tapudy Ha npoisn ogHoro nacaxwupa

03.08.2021 pik

[Toxazuuku Onunuui MapupyT MapuipyTt
BUMIpY Ne 7 p.iu Ne 7 B.ta
Bun cronyyenns MICBKi MiCBKi
Pexxum pyxy 3BUYAlHHIT 3BHYaiiHuit
HoBxuna MapuipyTy KM 24,6 24,6
B NPSIMOMY HaNpsIMKY KM 11,6 11,6
B 3BOPOTHOMY KM 13 13
Tpusarmicts peitcy XB. 72 72
B IPSIMOMY HalpsAMKY XB. 35 33
B 3BOPOTHOMY XB. 37 37
Hlosskuna wynsosoro npo6iry KM 12 12
KinbkicTs optnub T3, 1O npajioloTs Ha MapupyTi Ol 4 4
Mapkn T3, wo mnpairorors Ha MapuipyTi Pyra Pyra
Pik Bumycky asToGycis 2011 2011
[Tacaxxupomictkicts ( 3aranpHa) 23 23
MiCLb I CHAIHHS 19 19
Hopma npoGiry aBroumu KM 70000 70000
Hopma Butpar manuea na 100xmM. 1/100xMm 20,1 20,1
Bun nanupa IIpOIIaH IIporax
Tun (posmip) asroumn 175/65R16 | 175/65 R17
Kinskicts aBrommnn na T3 Ol 7 7
Tun AKB 6-cT 80 6-ct 80
Kinskicts AKE na T3 OZ. 1 1
Bapricts AKB TpH. 3950 3950
Llina nanua 3a /M3 TpH. 16,1 16,1
Bapricts onus IPH.
MOTOPHHX, 3a 1. IpH. 95 95
TpaHcMiciHHuX, 3ali. IpH. 95 95
criewianbHux,  3a lm. TPH. 0 0
NIACTHYHUX, 3a lxr. TpH. 123,75 123,75
[lina onHiel apTomnym I'PH. 1470 1470
Koedinient xopurysanns mopm BUTpaT IMaJIHBa 1,1 1,1
Penrabensuictn % 15 15
3aranbHOBHPOGHUYI BUTpATH Ha MapuIpyT T.TpH 25 11
Butpatn va TO Ta T3, sxi BUKOHAHi BNacHMMHM cvnamu | T. TPH 212 97
00csr nepeBe3eHs MacaxupiB T.I1ac. 4,773 2,322
KinexicTs peiici Ha MapmpyTi 36 36
Piyna cyma amoprusarii 53 2,5




[lepionnunicts Bunis TO KM
TO-1 5000 5000
TO-2 20000 20000
Kinbkicts 06cnyroByBass Ha piunuit mpo6ir
1E(0) 1000 460
TO-1 35 16
TO-2 12 5
Hopmu BuTpar macTumbhux matepiais
MOTOPHHX, s./1a 10051, 1,8 1,8
TpaHcMiciiHuX, j1./ua 10001 0,15 0,15
cremianpHux,  J./ma 100 0,05 0,05
NIaCTHYHHX, kr/aa 100m. 0,1 0,1
Koediuient xopurysanHs Hopm mpoGiry mmm 1 1
KoeiuieHT xopuryBanss ymoBu excityatamiiAKB. 1 1
JlH1 poboTH 250 115
KinbkicTs peiicis obcrerxenns NacaXXUpOIOTOKY 129 103
loanHHa TapudHa craska rOH 72
®onga paboyoro yacy Bogjis 3a 406y roa. 58,2
Bianycrka AHiB 24

AupexTop NN "Komnon"




I ®opmysanns Tapndy

Pospaxyuox Tapuis Ha nocnyry, 1o HAZAIOTECS HA MICHKHX
aBToBycHHX MapuipyTax, 3aificHIOETBCS BiaNOBiAHO 10 po3paxoBaHol
3a «MeTon1KOI0 PO3paxyHKy TapidiB Ha MOCIYTH NACAKUPCHKOrO
asToMoGineHoro Ttpancnoptyy (HAKA3 N 1175 mim 17.11.2009
MIHICTEPCTBA TPAHCTIOPTY TA 3B'SI3KY YKPATHH) nnanosoi coGisapTocTi
MoCAyr i3 3aCTOCYBAHHAM HEOOXIAHOro mns dyHKuioHyBaHHS T2
PO3BITKY MepeBi3HiKa po3mipy npubyTky.

( S'%W+1II') - Ui
B T ——— , FpH/nac.,
Ql
n
Ty ' -Tapu(u HA NOCTYrH 3 nepese3cHHs NacaxUpiB Ha MICEKHX

aBTOGYCHHX MapIUpyTaX 3araibHOrO KOPHCTYBAHHA, SKi
3aiiiciIooTees y 3BHYaliHOMY pexuMi; S'H - niaHosa cobiBapricrs mociyr
na mapwpyTi na pix, rpu; I'm - nnanosuii npu6yTok Ha MapuIpyTi Ha piK, rpw;
Jli - nnaHosi piuHi YMCTi AOXOAM Big iHLLIMX BWAIB AIRNBLHOCTI, AKi NOBA3AHI i3 HAZAHHAM nocnyr
Q'n - 3annanopanuii ua pik o6esr nepesesen Nacaxupis Ha MapupyTi
Po3paxynok BHTpaT Ha najuso
ButpaTi na nanuso Ha 1 kM npo6iry po3paxoByoTses 3a dopmynoro
Butww =By x L, = 0,01 H,x (1 + 0,01ZK) x L1, rpa/km,
ne: BY, - 3araneni HopmaTHBHI BuTpaTH namuBa Ha | KM npodiry
3@ KOHKPETHHUX YMOB eKcrutyaTauii, i(m3)/kM;
H, - 0a30Ba niniiiHa HOpMa BHTpAT nannea s KOHKPETHOI MapkH

aBTOMOGINLHOO TpaHCNOPTHOTO 3aco6y, /100 kM (M°/100 KM);

K - cymapuuit kopurytouuit koediuient 6azosoi miniiinor HOpMH,

AKHM  BPANOBYIOTHCS KOHKPETHI YMOBH eKCITyaTaLii;

LL, - nporHososaua uina nanusa, rpu/n (ky6.pa/m).

X- 3HaK CyMH.

basosi niniiini HopMi BuTpar nanusa, nmepenix KOpHryIO4YHX KoedilieHTis, ix
BEMUHHH Ta METOANKA iX 3aCTOCYBaHHs NpuiiMaroTbes 3a Hopmamu BUTPAT NalHBa
| MACTHLHIX MaTepiasis Ha aBTOMOGITBHOMY TPaHCIOPT], 3aTBEPIKEHUMH HAKA30M
MiuicrepcTsa Tpancnopty Ykpaiuu sin 10.02.98 N43 (is 3MiHaMu).

Nea/n ITokazuuku Ne 7 p.a. Ne7 B.4.
1{Tnanosuii piunuii npoGir na mapupyr, Lp KM 233400 107364
2|Bapricte nanusa, Lin TpH 3a M3 16,10 16,10
3|Butpatit na nanueo ua 1 kM npoGiry, rpH 3,56 3,56
4|Piuni BuTpaTH Ha nanuso, Bpiu. TUC.IPH 830,90 382,22
5|PoGora B ymoax Micta n.3.1.4. -36inblueHns HopMu Ha % 10,00 10,00
6] Cymapuuii koperysanbiinii koediuient 623080 niniiinol HODMHU KM 1,10 1,10

PoapaxyHox piunoro npo6iry: Lp=(Lm x Z + Lo x A) x Op

LM - A0BXMHA MapLIpyTy, KM

Z - KinbKiCTb 060POTHNX PeCiB Ha MappyTi

Lo- poBxuHa HynboBOro npobiry, kM

A - KinbKiCTb OAVHYUbL aBTOBYCIE, WO NPaLoTL Ha MapwpyTi

Bp - aHi poboTu

Lm=(24,6*36+12%4)*250=233400 Kkm - po6. aHi
Lp=(24,6*36+12*4)*115=107364 km - BUX. ARi
Brlkm = 0,01 + 20,1*(1 + 0,01 * 10)*16,1 = 3,56 rpr/km;

Po3paxyHok piurux BUTPaT Ha nanveo:

Bpiv = Lp/1000*Bn1km

Bpiu = 233400/1000 *3,56= 830,9 TUC.rpH. - pob. gHi
Bpiu = 107364/1000*3,56 = 382,22 Tuc.rpH. - BUX. AHi

Po3paxynor BHTPAT Ha MacTIILHI MaTepianu

Burpatit na mactinbui matepianu na | knm npoBiry PO3paxoBYIOThECA

Nponopuiiito 10 BHTPAT NanHBa 3a GopMyoio

By = 0,01x B x (N, x LI, +NTp X HTp + N X L1t Nc x I +), TpH/KM,

Ae: Ny, Nop, Ny, No - nopmu Burpar signosiaro MOTOPHHX, TPAHCMICiifHHX,

cneuianeHux onne (/100 1 nanuea) Ta NAACTHYHUX MACTHI (xr/100 1 nanuga);

L, Wy, Ly L - ina BiRnoBinHoO MOTOPHHMX, TpaHCMICINHUX, CRELiaNbHHX ONUB

rpH/T) Ta MAACTHYHHX MacTHA (rpH/Kr).
p P

T leints mtvmiame somnmme e s semmnminmlie cenmanacsl n rawammeers T TTamn.



BHTDAT nanneBa i MaCTWIBLHHX MaTepianiB Ha aBTOMObINBHOMY

TPAHCMOPTI, 3aTBEPIKEHHX HakazoMm Min. TpaHcnopty Ykpaiuu
Bia 10.02.98 N 43 (i3 aminamu ta JIOTIOBHEHHAMMU),

pob. AHi Bux. [Ri
! |Hopmu BMTpaT macTHibHMX Matepianis
MOTOpPHHX, J./ua 1005, 1,8 1,8
Tpaucmiciiinmux, n./ra 100n. 0,15 0,15
cneuianshux,  J./Ha 1005, 0,05 0,05
NIACTHYHHX, Kr/Ha 100n. 0,1 0,1
> {Bapricte onug IPH.
MOTOPHHX, 3a 1. TPH. 95 95
TpaHcMiciiiHux, sala. TpH. 95 95
cneujanbHHX,  3a 1. TpH. 0 0
NNACTHYHMX, 3a lkr. TpH. 123,75 123,75
3|Hopmu ButpaTn nanusa Ha 1 km npobiry, M3/kM 0,221 0,221
4|BuTpaty Ha 1 km npoBiry rpH. 0,437 0,437

Bm1km = 0,01%(0,01*20,1*(1 + 0,01 * 10))*(1,8"95+0,1595+0,05*0+0,1*123,75) = 0,437 rpH.

Po3paxyHok piuHux BUTpaT MacTUNsHUX MaTepianis:
Bpiv = Lp/1000*Bm1km

Bpiu = 233400/1000%0,437 = 102 TUC.IpH.

Bpiu = 107364/1000*0,437 = 46,92 TUC.IPH.

PospaxyHok BuTpaT Ha aBTOMOGINBHI mHHK

- pob. aHi
- BUX. gHI

Butpatu Ha aBTomMoGinsHi wnHn Ha 1 kM npoGiry Bu3HauatoTHCA 32 dopmyioro

LImXKlu
B, =--wemeeee , TPH/KM,
H, xK,
ne: U, - niva arToMOGINbHOT wWHM, rpH;
Ky, -KiAbKiCTh WIHH, BCTAHOBNEHHX HA ONHOMY aBTOMODINBHOMY
TparcnopTHomy 3acobi, oa.;

H, - excrnyatauiiina HOpMa CepelHBOrO pecypcy WHH, KM,

BCTaHOBNeHa  ExcrnyatauifinuMu  HOpMamu  CepeaHsOro pecypcy
MHEBMATHYHIX LIHH KOJiCHHX TPAaHCHOPTHMX 3acobiB 1 crenianbHux
MAlHH, BHKOHAaHWX HA KOJICHMX Luaci, 3aTBEPIKEHHMH HAKA30M

MinicTepeTsa Tpancriopry Ta 38'a3ky Ykpaiuu Bix 20.05.2006 N 488,

3apeecTpoBaHuMil y MinicTepeTsi rocthuii Ykpaiuu 5.06.2006
3a N 712/12586 (3i 3minaMi Ta JONOBHEHHAMH)

K, - xoediuient kopurypauns, sxwii BPaxoBYE yMOBH €KChyaTaLil

(cyaapnuii koeghiyyienm kopuzysanns pospaxosyemoca 3a OKpemMumu Koegiyicnmamu
KOpugysanis 6ionogiono 0o KONKpeNnux ymMoe excnayamayii MpPAHCROPMHO20 3acoby.
Memodura sacmocysanus xoegpiyicnmis Kopuzysarna naoauna & 8 Excnyamayiiinux

PospaxyHox BHTPAT Ha akymyasTopHi GaTapei

Butpati na akymynatopui Garapei Ha 1 kM npo6iry Bu3HawaioTsca

3a opmyioto: I1a6 x Ka6
BablkM = —ecommmeee , TPH/KM,
Hab x I x Kk
ne: L - uina akyMynsaTopHi Garapei, rpu;

Kys - kinbkicTh akyMynsTopHux 6aTapeii, BCTAHOBAEHHX Ha OIHOMY

Hopax).
MokasHuku oAUHUL

1 |Llina onHiel aBTOUINHH TpH. 1470
2 | Kinskicts aBTownn Ha T3 011, 7
3 _|Hopsa npobiry aBrownn KM 70000
4 |Piynuit npobir Ha mapwpyTi (L) poBoui AHi KM 233400
5 __|Piunnit npo6ir Ha MapupyTi (L) suxigHi AHi KM 107364
6 |KoediuieHT kopurysaHHs HOpM npobiry LnH 1

Bw = 1470*7/70000*1 = 0,147

P0o3paxyHoK piurnUX BUTPAT HA aBTOWMHY:

Bpiy = Lpiu/1000*BLy

Bpiu = 233400/1000*0,147 = 34,31 TuUC.rpH. - pob. AHi

Bpiy = 107364/1000*0,147 = 15,78 TWUC.TPH. - BUX. OHi




aBTOMOGINLHOMY TPaHCTOPTHOMY 3ac06i, OZL.;

Hgs - excnnyatauifina Hopma cepennsoro pecypey AKYMYJATOPHUX
GaTtapeii,micauis;

I - darTHuna inTeHCHBHICTS excrityaTauii aBToMOBiNBHOrO
TPaHCNOPTHOrO 3acoly, KM/MICALb;

K, - koediuieHT kopurypanus, sxuii BPaXOBY€ YMOBH €KCIuTyatallil,

> o=

[3°]

[NMokaznuku Po6. Ini  |Bux. nui
1{Tun AKB 6-cT 80 6-ct 80
2|KoediuienT kopurysauus ymosu excrnyarauijAKB 1 1
3|Bapricts AKB TpH. 3950 3950
4|Kinbkicts omtnnus T3, 10 npauwiooTs Ha MapupyTi of. 4 4
5|[nanosuii piunuii npoBir na mapuipyr, Lp KM 233400 107364
6|PakTiina iHTeHCHBHICTL excntyaTauil aBTobyca KM/Mic 4863 2237

Excnnyarauiiina nopsa cepennboro pecypey AKB Mic 49 56

I=L/12/A

- (hakTHuHa iHTEHCHBHICTD excnuTyaTauil aBToGyca

- piuHnii npo6ir Ha MapwpyTi

- KifbkicTb omnHuus T3 WO MpaLiooTs Ha MapLpyTi
- MicsUis Ha pik.

1 =233400/12/4 = 4863 kum - pob. gHi
1=107364/12/4 = 2237 km - BUX. AHI
Badlky =3950%1/49*4863*1 = 0,0166 rpn/xm - pob. aHi
Badlxm =3950%1/56*2237*1 = 0,0315 FpH/KM - BUX. AHi

Po3paxyHox piuHux BUTpaT Ha akymynsTopHi 6arapei:

Bpiu=Lpiu/1000*Bab1km

Bpiu = 233400/1000%0,0166 = 3,87 T. rpn. - pob. gHi
Bpiy = 107364/1000*0,0315 = 3,38 T. rpn. - BUX. JHi




VII. PozpaxyHok BUTPAT Ha OMuiaTy npaui
Jo cxnagy npaMux BHTpaT Ha OMNATY Mpaui BKIOUAOTLESA BHTPAaTH 3 OCHOBHOI 3apoGiTHOT maTtu
BHKJIIOUHO BOAITB, BHXONAUHM 3 HOPMATHBHOT YMCENLHOCTI Ta BiANPALBOBAHOTO qacy.
3aTBepameHIIM PO3KAALOM pyXy nepeabaueHo BUKOHAaHHA 36 obopoTHuX peiicis, 3rinHO peskumy npaui Ta
BIANOUHHKY BOAITB, U1 BHKOHAHHS 3a3HAYEHHOT KiNlbKOCTI peiicis, TpuBanocti po6ouoro uacy cknanae 52,8
rofui Ha ao0y.
Piunnit pona pobouoro uacy soniie52,8*365 = 19272 ron.
Fomiuna TapidHa cTaBka BM3HAUEHA NEPEBI3HUKOM 3 ypaxyBaHHAM CepenHRoi 3apoGiTHOT MnaTu mo M.
Cymu cranom Ha 01.07.2021.

BinpaxysaHHs no pesepsy Bianyctok - 3riano cranaapry 11 HCBO

ITokazHuk OAHHHLI
1 |®Pona pabouoro uacy Boniis 3a o6y rof. 52,8
2{Piunnit onn poGoyoro uacy sogiis ron. 19272
3|Piunuii pona poouoro yacy omHoro Bonis Toj. 1994
4|KinbKicTb cBATKOBUX AHIB 3a pik 11
5|poboui aui 250
6|Buxinsi ta ceaTKOB] OHi 115
7|roaMHHa TapudHa ctaBka TPH. 72
8|KifbKicTh aHiB BinnycTKH 24
9|Piunnii npoGir (po6. nui) T. KM 2334
10{Piunitii npo6ir (Bux.. Ani) T. KM 107,364

KinbkicTs BOAIiB 0515 BHKOHAHHS MepeBe3eHs HA MApILPYTI, 3FiAHO 3aTBEPIKEHHOTO PO3KNany pyxy: 19272
/1994 =97

Kanennaprnii poun ycix npuisnukis: (365 - 11)*9,7= 3433,8 n.an.

Jhoaunno-ani Bianyckuux: 24*9,7 = 232, 8 n.au.

Bincotok Binpaxysaus 10 pesepsy Bianyctok: 232,8 / 3433,8 = 0,0678 %

Po3spaxynox piunix suTpat Ha onaty npaui Bogiie: (19272*72)/1000+ (19272*72*0,0678)/1000 = 1481,66
THC. TPH.

1481,66/(233,4+107,364)*233,4 = 1014,84 Tuc. TPH.
1481,66 - 1014,84 = 466,82 THC.rpH.

- pob. nHi
- BHX. OHi

ITpornososanuii pospaxysox Tapudy no Mmapupyram

T:’ :@; +Ht:1)_ﬂi

Beniunna tapudy pospaxoByeThes 3a BUpa3oM: ,epH/ nac.,
n
Hi=0

MNokazuukn - -

pob. AHi  |BuX. AHi
| |Piuni BuTpaTH Ha nanuBo THC. I'PH. 830,90 382,22
2|PiuHi BUTPaTH Ha MacTHJbLHI MaTepianu THC. TPH. 102,00 46,92
3|Piuni BuTpaTH Ha WHHK THC. I'PH. 34,31 15,78
4|Piuni BuTpaTH Ha akyMynsTopHi 6aTapel THC. T'PH. 3,87 3,38
5|Bunnary Ha onnaTy npaui Boaiis THC. TPH. 1014,84 466,82
6[BinpaxyBanus na cou. 3axoam THC. TPH. 223,26 102,70
7| Piuni suTpaTH na aMmopTH3auilo THC. I'PH. 5.3 25
8|piuni Burpati na TO i TP THC. TPH. 212 97
913aransho BHpoGHHYI BHTpaTH THC. TPH. 25 11
10{InaxoBa cobisapTicTs THC. I'PH. 2451,48 1128,32
11]ITnanoBuii npubyTok THC. T'PH. 367,72 169,25




Po3paxynox mnasHoBoro npubyrky: II'n=S'm*R
He, S'nt - nnanosa cobiBapricTs, THC. TpH.

R - peHTabinpHicTs

- po6.
IT'm=2451,4848*15/100 = 367,723 Tuc. rpH. JHi

- BHX.
T =1128,3204*15/100 = 169,248 Tuc. rps. IHi

Q'm = (Q'06/Z06)*ZdH* Ip
Q'm - 3amnaHoBaHui piuHuil 06CAT IEpeBe3eHb nacakupin
Q'06 - obcsr nepeBeseHb MacaxXupiB 3rigHO 06CTEKEHHS
206 - KiNbKICTh peifciB BUKOHAHMX i Yac 06CTeKEeHHS
Z¢ - KUIBKiCTB peiiciB nepesGayeHnx PO3KIATOM PyXy

Hp - KinbKicTb AHIB BUKOHAHHS peifciB

Obctexenns nacaXKUponoToKy, 3riaHo 3sity XHAJTY Bix TpaBHs 2018 poky

- pob.
Q'n =(4,773/129)*36*250/1000 = 333 Tuc. nac. JIHi

- BHX.
Q'm =(2,322/103)*36*115/1000 = 93,3 Tuc. mac. JIHI

- pob.
T'm = (2451,48+367,72)/333 = 8,47 rpa/nac IHI

- BHX.
T'a = (1128,32+169,25)/93,3 = 13,91rpr/nac JIHi

Qm - (333+93,3)=426,3 T.11ac.
T'n1 = (2451,48+367,72+1128,32+169,25)/426.3 = 9,66 rpu/nac
Mo mapuwpyty Ne7 (nponaH+meraH) _ L 0

T'» = (4813,5+722,03+1894,82+284,22+2451,48+367,72+1 128,32+169,25)/(746,1+426,3)=

11831,34/1172,4=10,1 rpn.

Mpu HapaHHI nocnyr B mepioA KapaHTUHY, Y 3B’A3Ky 3 NOLWMPEHHAM KOPOHO BipycHOI
xBopobu, nepese3eHHA MacadMpis 34IMCHIOETLCA 3 0BMEXEHOI0 KiNbKicTio nacaxupis (
no unucny micub ANA CUAIHHA):

(19/23=0,826) — cnisBigHOWeEHHA MiCUb ANA CUAIHHA A0 3aranbHOI NAca*KMPOMICTKOCTI
aBTobycy.

T'm=11831,34/(1172,4*0.826) = 12.22 rpH/nac




Po3spaxyHok Tapudis po3pobneHo 3 ypaxyBaHHAM
MONI0XKeHb 3aKOHIB YKpaiHu Ta iHIIMX HOPMATUBHO-NIPABOBUX
aKmie, a came:

- Meronuka pospaxyHnky TapudiB Ha IOCIYTH IACAKHUPCHKOTO aBTOMOBITBHOTO

TPAHCTIOPTY» (HAKA3 N 1175 17.11.2009 MIHICTEPCTBA TPAHCIIOPTY TA 3B'SI3KY
VKPAIHH)

- Hopmu Butpar nammea i MacTunbHHX MaTepianis Ha aBTOMOOIIEHOMY
TPaHCNOPTI (Haxka3 Minmpancy Yipainu Ne 43 6io 10.02.1998 p. 3i aminamu
ma 0onosHen MU, 6HecenuMy Hakazamu Minmpancy Yipainu 6id 17.12.02 )22
Ne§93,  sio 16.02.04 p. Ne99, 6i005.08.08 p. MNe973,  maxazom
Miningpacmpyxmypu Yxpainu 6io 24.01.12 p. Ne36);

- Hopmu excrutyarauiitnoro npo6iry aBromo6insHux muH (Hakas Minicrepctna
TPaHCropTy Ta 38™s3Ky  Yxpaiuu Ne 489 Bix 20.05.2006 p. 3i 3sminamu Ta
AONOBHEHHSAMY, BHECEHWMH HakKa3aMd MiHicTepcTBa iH(pacTpykTypu NS598
24.11.2014 p.);

- Hopmu BuTpar Ha TexHiuHe 06CITyroBYBaHHS i MOTOUHMI PEMOHT Ha 6a30BHX

Mapkax aBromo0inis ( Ne 7/1-4-1071 Bin 15.12.1995p.);

[HIII HOpMaTHBHI MaTepianu Ta daxriani aHi i
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